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Сучасний стан розвитку української економіки супроводжується 

певними процесами, до яких слід першочергово зарахувати зміну 

парадигми державного управління, яка полягає, перш за все, в зміні 

функцій суб'єктів такого управління. Однією із найважливіших функцій 

суб'єктів державного управління є контроль у бюджетних установах. 

Отже, на сучасному етапі відбувається перегляд змістовного 

наповнення контролю  

в бюджетних установах, що супроводжується радикальним його 

реформуванням з огляду на досвід європейських країн із цього 

приводу. Усе це супроводжується розроблення і прийняттям великої 

кількості нормативно-правових актів, що на законодавчому рівні 

регулюють процеси реформування, здійсненням активної навчально-

роз'яснювальної роботи серед суб'єктів контролю в бюджетних 

установах та розвиненням міжнародних зв'язків між контролюючими 

органами різних країн. Але підґрунтям зазначеного все ж таки є наукові 

напрацювання, присвячені актуальним питанням реформування 

контролю в бюджетних установах. Не є винятком і запропонована 

наукова праця, метою якої є уточнення та обґрунтування теоретико-

практичних засад контролю в бюджетних установах, висвітлення 

проблемних та дискусійних питань з цього приводу, 

а також запропонування напрямів реформування контролю в 

бюджетних установах в Україні, що в остаточному підсумку сприятиме 

покращенню якості контрольних заходів та забезпеченню більш 

результативної діяльності суб'єктів контролю в бюджетних установах. 

Особливостями даної наукової праці є: 

 висвітлення проблемних питань контролю саме в бюджетних 

установах. Так, більшість із наявних аналогічних наукових розробок 

розкривають питання контролю взагалі, фінансового, економічного або 

державного фінансового контролю. На відміну від існуючих, 



запропонована монографія містить огляд актуальних проблем та 

напрямів їх вирішення саме в аспекті контролю в бюджетних 

установах; 

 комплексний підхід до висвітлення питань реформування конт-

ролю в бюджетних установах. Сучасні процеси реформування 

контролю в бюджетних установах пов'язані, перш за все, з 

упровадженням державного внутрішнього фінансового контролю в 

сучасну систему контролю  

в бюджетних установах. Водночас, складовими державного 

внутрішнього фінансового контролю є внутрішній контроль, внутрішній 

аудит та їх гармонізація. Усі зазначені складові розглянуті в третьому 

розділі даної монографії; 

 використання міжнародного досвіду в сфері контролю в 

бюджетних установах. У процесі розроблення даної наукової праці 

використано велику кількість міжнародних нормативних актів, наукових 

статей іноземних фахівців та результати офіційної співпраці 

українських і закордонних учених; 

 глибокий аналіз практики контролю в бюджетних установах. 

Другий розділ монографії ґрунтується на аналізі великого масиву ста-

тистичної інформації щодо контролю в бюджетних установах. 

Таким чином, у даній науковій праці зроблено спробу вирішити 

ряд проблемних теоретичних питань, надати пропозиції з цього 

приводу, що, на думку авторів, дозволить усунути деякі теоретичні 

протиріччя, а також позитивно позначиться на практичній діяльності 

національних контролюючих органів і створить підґрунтя для 

подальшого вдосконалення контролю в бюджетних установах в 

Україні. 



 


